	Расчетно-графическое задание № 1
 Вариант 2

	1.	Груз  массой  m=1  кг,  висящий на невесомом стержне длиной  l=0.5  м,  совершает  колебания в вертикальной плоскости. 1) При  каком  угле  отклонения  альфа стержня от вертикали кинетическая  энергия  груза  в  его  нижнем положении равна Wк=2.45 Дж? 2) Во  сколько  раз  при  таком угле отклонения натяжение стержня в его  среднем   положении  больше  натяжения  стержня  в  его  крайнем  положении?     
Ответ: 1) альфа=60 град; 2) в 2.3 раза. Рисунок: нет.  

	2.	Шарик  массой  300г.  ударился  о  стену и отскочил от нее.  Определить  импульс,  полученный стеной, если в последний момент  перед  ударом  шарик имел скорость 10м/с, направленную под углом  30град. к поверхности стены. Удар считать абсолютно упругим.     
Ответ: 3 H*c. Рисунок: нет.  

	3.	Материальная  точка м=10 г. движется по окружности радиусом  6.4  см  с  постоянным тангенциальным ускорением. Найти величину  тангенциального  ускорения,  если  известно, сто к концу второго  оборота  после начала движения кинетическая энергия материальной  точки стало равной 8*10**(-4) Дж.     
Ответ: at=0.1 м/с2. Рисунок: нет.  

	4.	При  насадке  маховика  на  ось  центр  тяжести оказался на  расстоянии  0,1  мм  от  оси вращения. В каких пределах меняется  сила  F  давления  оси  на  подшипники,  если  частота  вращения  маховика n = 10 с ** (-1)? Масса m маховика равна 100 кг.     
Ответ: F  = m (g + - 4 П**2 n**2 r); F max = 1,02 кН; Fmin =  942 H. Рисунок: нет.  

	5.	Какую  работу  надо  совершить,  чтобы заставить движущееся  тело  массой  2 кг: 1) Увеличить свою скорость от 2 до 5 м/с; 2)  остановится при начальной скорости 8 м/с?     
Ответ: 1) А1=21 Дж 2) А2=64 Дж. Рисунок: нет.  

	6.	Лодка   движется  перпендикулярно  к  берегу  со  скоростью  V=7.2км/ч.  Течение  относит  ее  на  расстояние l=150 м вниз по  реке.  Найти  скорость  u течения реки и время t, затраченное на  переправу через реку. Ширина реки L=0.5 км.     
Ответ: u=0.6м/c; t=250 c. Рисунок:нет  

	7.	С  какой  наименьшей  высоты  h  должен  начать скатываться  акробат  на  велосипеде  (не  работая ногами), чтобы проехать по  дорожке,  имеющей  форму "мертвой петли " радиусом R = 4 м, и не  оторваться от дорожки верхней точке петли? Трением пренебречь.     
Ответ: 10 м. Рисунок: нет.  

	8.	Груз  весом Р=0,5 кГ, привязанный к резиновому шнуру длиной  l0=9,5  см, отклоняют на угол а=90 град и отпускают. Найти длину  l   резинового  шнура  в  момент  прохождения  грузом  положения  равновесия.   Коэффициент   деформации  резинового  шнура  равен  k=1кГ/см.     
Ответ: l=10.8cм. Рисунок: нет.  

	9.	Камень,  пущенный по поверхности льда со скоростью v=2 м/с,  прошел   до   полной   остановки   расстояние  s=20.4  м.  Найти  коэффициент трения о лед, считая его постоянным.     
Ответ: к=0.01. Рисунок: нет.  

	10.	На   автомобиль  массой  1т  во  время  движения  действует  постоянная  сила  трения,  равная  0.1  его тяжести. Какую массу  бензина  расходует двигатель автомобиля на то, чтобы на пути 0.5  км  увеличить  скорость  движения  автомобиля  от 10 до 40 км/ч?  К.П.Д.  двигателя  20%  ,  удельная  теплота сгорания бензина 46  МДж/кг.     
Ответ: м=0.06 кг. Рисунок: нет.  



